

黎瑞恩指一向視周慧敏做「家姐」。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)一連兩場《黎瑞恩 All For Love 慈善演唱會》前晚順利完成演出，小恩子尾場請來王馨平、張立基、鄭敬基、衛蘭、周慧敏及草蜢等擔任表演嘉賓，並宣布是次演唱會為聾人協進會籌得133萬善款。久違11年，擁有一把靚聲的小恩子今年再開唱，歌迷都聽出耳油，但可惜小恩子以專心照顧家庭為由，宣告這次會是她最後一次開唱。

張立基也有擔任表演嘉賓。



# 為慈善出山 歌藝人 緣大晒冷 為相夫教子 封咪

黎瑞恩今次除了演唱會成功外，還十分有創意，在演出會場外設置了個大排檔，放有魚蛋、燒賣、叮叮糖、砵仔糕等傳統小食，歡迎歌迷入場前以小食「醫肚」，是免費的，但有義工拿着捐款箱歡迎大家隨緣樂助，貫徹慈善演唱會主題。不少人都讚好，也很樂意食完捐少少錢，雖然未必多錢，但達到傳遞善訊。

## 自封「肉女」掌門人

黎瑞恩在演唱會上演唱不少高難度的經典電視劇主題歌曲，及周杰倫、梅艷芳、容祖兒的歌，充分展示其唱功和靚聲，現場不少人讚賞；還有請來一大群具分量級嘉賓，展示其在這圈子的人緣。

王馨平憶述當年如何認識小恩子，她說：「記得在一個慶功宴上認識她，當時她一口氣吃3、4碗飯，但她為人很真，可以交到朋

友。」黎瑞恩大讚王馨平是她的知己好友頭三位，周慧敏則是她的「家姐」，她笑道：「我們都是玉女掌門人，她是玉女，我是豬肉的肉。」

周慧敏稱小恩子的歌聲甜美，決定不唱歌絕對是一種浪費，她又分享一張當年二人在萬聖節時的合照，見小恩子扮吸血鬼殭屍，周慧敏就扮巫婆。周慧敏說：「小恩子心地很好，經常幫忙朋友，大家永遠都會錫她，因為她是我心中的天使。」小恩子又稱年輕歌手中喜歡祖兒的歌，女兒最喜歡的歌手是衛蘭，她說：「一出世就聽她的歌，最喜歡她的歌，已經集齊她所有的唱片。」

## 歌癮起只會唱K解決

黎瑞恩在演唱會尾聲時表示相隔11年沒有公開演出，今次將會是她最後一次開演。現場歌迷送歌聲不絕。慶功宴小恩子解釋為何不再開個唱，她說：「做藝人員的很

辛苦，這兩個月為演唱會承受不少壓力，又擔心不知有多少人來看，擔心自己唱得不够好，身邊又出現很多不好的事情。」

小恩子表示「封咪」以後會專心教導仔女，就算有歌癮也只會去唱K解決。對於大家期待當年寶麗金歌星小花再同台演出，小恩子說：「很難說。近幾個月子女都很掛念我，而在未開騷前，他們剛巧感冒，近日我們只是傾電話沒有見面，因為大家不想傳染我，我亦要盡歌手責任，以免影響演出，不見他們。」昨晚她的子女都有到場，令她很開心。



王馨平身為黎瑞恩的好友，當然俾面撐場。



場外設置大排檔，歌迷可「醫肚」兼做善事。



黎瑞恩今次開騷獲多位好友力撐。



衛蘭是黎瑞恩兒子的偶像。

## 張智霖大熱騰 Astro 視帝 鍾嘉欣獲封視后灑淚

香港文匯報訊(TVB馬來西亞星光薈萃頒獎典禮2013)(Astro頒獎典禮)昨日在吉隆坡舉行。

鍾嘉欣憑《巨輪》奪得「最喜愛TVB女主角」，發感言時更不禁灑淚，至於張智霖則憑《衝上雲霄II》以大熱姿態奪得「最喜愛TVB男主角」，羅仲謙及胡定欣同樣憑《衝II》分獲男、女配角獎，聲勢逼人。【Cool魔】張智霖更現場演唱《衝上雲霄》主題曲《歲月如歌》，極受歡迎。吳鎮宇、張智霖、陳法拉、胡杏兒、胡定欣、吳卓羲、馬國明、楊怡、黃智雯、鍾嘉欣、陳展鵬、田蕊妮、蕭正楠、黃宗澤及王祖藍齊奪得「最喜愛TVB劇集角色」獎。袁偉豪及岑麗香分別獲得最具潛質男女藝員獎。

## 展鵬擇偶條件：要睇TVB

馬國明及楊怡憑《On Call 36小時II》獲得最喜愛TVB螢幕情侶。而楊怡與謙仔的排開於頒獎禮中被擺上台，楊怡先大讚馬國明聽話，是「最佳男角」，但被司儀問到是謙仔還是馬國明較聽話？楊怡即尷尬笑着旁邊說：「佢(羅仲

謙)坐得咁近，你問佢啦！」至於鍾嘉欣亦不能幸免，當她指出早前傳緋聞的陳展鵬是「最佳男角」時，司儀則大拿伍允龍來開玩笑說：「乜你唔係鍾意打功夫咩？」嘉欣惟有回應說：「之前佢(展鵬)講過話乜都識！」問兩位男角馬國明及陳展鵬的擇偶條件時，展鵬表示：「我得三個條件，第一，年齡唔係界限；第二，我鍾意識煮飯，要成日嘍屋企；第三，要鍾意我份工作，支持睇TVB！」對TVB十分支持。



嘉欣哽咽指沒想過有機會拿視后獎。

## 被「狗仔」狂追 子華怕心臟病發

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃子華昨日到將軍澳出席慈善機構「惜食堂」活動，早前子華就曾多次參觀過此機構的廚房及拍攝短片，更親自派飯給公公、婆婆及貧困學生等。子華表示，短片在網上的點擊率更高達10多萬次，而他知道機構在天寒地凍仍會派熱飯給有需要的人。

近日子華主演的新劇《My盛Lady》收視不俗，子華卻謙稱仍不知道，又笑指心情就像等待派成績表般，覺得口碑好才是最重要，最開心是近日出街有小朋友問他是否劇中的香廣男，又要求合照。提到與徐子珊在劇中欠缺火花，子華即為對方說好話：「我哋的戲份集中在劇集中後段，子珊係從底慢慢滲出來，之後會睇到我哋越來越夾。」

## 避談新戀情

因有新劇播映，子華也成了各大雜誌的封面，對此他笑道：「夠晒晒！我係封面王！再咁樣被人追，我會心臟病發，因為好多人影住你時就會激起雄心，自然跑快啲。」問到有指他有新戀情？一向對感情事低調的他繼續避談，只說：「多謝大家關心，私事唔講。」

談到近日王維基的香港電視還未能開台，但TVB卻早在5月已將HKTVM與香港電視的字樣申請專利，子華希望以和為貴，並認為：「TVB有香港小姐，不是叫無錢小姐，可能有他們的habbit(習慣)，是這個habbit進一步放大？我最有興趣想知道背後的原因，不明白為何如此，大家已熟悉叫TVB，如果變成HKTVM有小小混淆，我都受了一輪教育才知道HKTVM是王維基的。」



黃子華

## 汪明荃(中) 指油麻地果欄 極具香港本土特色



汪明荃(中) 指油麻地果欄 極具香港本土特色。

## 阿姐油麻地果欄食盆菜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)八和會館主席汪明荃(阿姐)昨日出席油麻地果欄建成百周年誌慶，阿姐表示油麻地戲院對粵劇新秀很支持提供演出場地，加上與果欄又是鄰居，所以專誠來支持的：「果欄好有香港本土特色，見證整個油麻地的歷史，作為香港人必定要支持。」當晚大會並會在門欄設逾百席盆菜宴，並會有八和新秀演出兩套折子戲。問到阿姐可有看過採排？她有有信心說：「無睇過採排，之前都演出過，對佢哋有信心。」阿姐表示老公羅家英是其中一套折子戲《鍾馗嫁妹》的藝術總監，但因為他在內地拍劇未能出席。問到阿姐的工作計劃，她表示剛完成與中樂團演出的阿姐，下星期會演出神功戲，而聖誕節她打算出埠，會留港休息。

## 樂仔不考慮JM做女友

香港文匯報訊 余文樂和 Super Girls 昨日出席一個籃球賽活動，樂仔領軍廣州工業以一分之微輸給對手，他表示因工作忙碌，有兩個月沒有練波，有此成績已不錯。樂仔最近與女助手和 Janice Man 傳緋聞，樂仔笑說：「難道話我扶老人家？話我追 Janice Man 是夾硬寫，不明為何可拉在一起講，去一個 party 有 4 個封面，多謝周刊仲睇好我，我無感覺，不會理。(會否考慮 JM?) 不會，很多人都單身，我又要個個考慮嗎？(JM 之前街頭飲醉?) 我私下不會約她飲嘢，飲醉的不是我，你們問她。(她話你是爛桃花?) 她有同我講唔好意思，相信她不是那意思。」

有指他想與吳雨霏(Kary)復合，樂仔否認，並稱大家見面會傾計，如果避開一樣會被寫，倒不如大大方方，在公眾場合不會避，又說對感情隨緣，不會為開始而開始，他並不急於找一個伴侶。另外，Super Girls 表示很欣賞樂仔，大讚他識做戲，運動又叻又靚仔。

余文樂

## 等足7年 陳柏宇開處男騷

香港文匯報訊 入行7年，陳柏宇(Jason)終於在上周五舉行其首個個人演唱會，一圓心願。Jason 大唱《I Miss You》、《你瞓我瞓》等多首大熱情歌，恭頌良、小肥及 Crystal@Hotcha 則擔任嘉賓，與 Jason 合唱。早於演唱會記招上，Jason 獲贈給他，當時他就答應苦練結他，演唱會上他兌現承諾，拿起電結他邊唱邊彈奏，把多個月來努力的成果回饋樂迷，引來樂迷陣陣尖叫！



## 本月底開拍新劇 亞視加強自家製節目

香港文匯報訊(記者 吳文釗)林志美、張崇基、張崇德等人前晚擔任亞視節目《ATV2013 感動香港年度人物頒獎禮》嘉賓，亞視執行董事雷競斌、高級副總裁葉家寶和助理副總裁沈偉賢等均有出席。日前亞視正式申請電視牌照續牌，雷競斌表示今天有大記者會公布詳情，並透露12月底將開拍新劇，加強自家製作節目。

## 林志美有意幫亞視做主持

擔任表演嘉賓之一的林志美會與星光家族成員合唱，她坦言已有多多年沒上亞視節目，但也有欣賞歌唱比賽和感動香港節目，覺得

他們能夠發放正能量給觀眾。提到劉小慧會幫亞視做節目，問林志美有沒有興趣主持電視節目？她說：「如果有合適的也不介意，自己希望做有正能量，關於音樂或生活的節目，因為自己可以應付到。」



葉家寶率亞視藝員出席《ATV2013 感動香港年度人物頒獎禮》。